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SAMBUTAN 

SEKRETARIS DITJEN

BINA ADMINISTRASI KEWILAYAHAN 

PADA PENUTUPAN 

ACARA RAPAT KOORDINASI DAN PEMBAHASAN PEDOMAN FORMASI JABATAN FUNGSIONAL POLISI PAMONG PRAJA
JAKARTA, 26 – 28 FEBRUARI 2019
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh
Salam sejahtera bagi kita semua.
Yang Saya Hormati, Para Peserta Rapat Koordinasi
Para Kasatpol PP Provinsi, Kabupaten/Kota yang saya cintai dan saya banggakan
Para Pejabat BKD Kabupaten/Kota yang membidangi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja.
“SALAM PRAJA WIBAWA”
Para hadirin yang saya hormati,
Pada kesempatan yang berbahagia ini, sudah sepatutnyalah kita mengucapkan puji dan syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena kita semua yang hadir sampai saat ini masih diberikan kekuatan lahir dan batin, sehat wal’afiat, untuk tetap setia mengikuti acara Rapat Koordinasi dan Pembahasan Pedoman Formasi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja.  
Selanjutnya, saya juga ingin sampaikan bahwa setelah kita mengikuti kegiatan rapat koordinasi ini dari awal           tanggal 26 Februari 2019 sampai akhir hari ini, serta mengikuti langsung rangkaian kegiatan Pembukaan dan Pengarahan Bapak Direktur Jenderal Bina Adwil, juga materi yang disampaikan oleh para narasumber; berjalan sangat dinamis dan diikuti oleh seluruh peserta rapat baik pusat maupun daerah dengan khidmat dan semangat yang tinggi. Dapat saya rasakan suasana kebersamaan yang begitu kental, persaudaraan yang begitu erat, yang menjunjung tinggi etika birokrasi. Diharapkan ini dapat berguna untuk menumbuhkan jiwa kebersamaan, etos kerja, gotong royong, loyalitas dan kekompakan demi terlaksananya Pengelolaan, Pembinaan dan Pengembangan Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja yang pada gilirannya nanti dapat menghasilkan personil Satuan Polisi Pamong Praja yang profesional, kompeten dan berintegritas tinggi terhadap  dinamika tuntutan tugas pokok dan fungsi. 
Hadirin yang terhormat,
Mencermati dengan seksama pengarahan Bapak Direktur Jenderal serta beberapa rangkaian kegiatan yang telah diikuti oleh peserta, saya yakin Rapat Koordinasi dan Pembahasan Pedoman Formasi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja, dapat menjadi jembatan untuk menghasilkan sebuah Kebijakan yang tepat dalam mengurai permasalahan yang timbul sebagai konsekuensi ditetapkannya penyelenggaraan ketertiban umum dan ketenteraman masyarakat serta perlindungan masyarakat sebagai urusan wajib Pemerintahan Daerah yang terkait pelayanan dasar, khususnya dari sisi profesionalisme Aparat Satpol PP. Tidak lupa, untuk itu saya mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada para narasumber yang telah memberikan ilmu serta pengalaman yang baik kepada para peserta rapat.
Hadirin yang berbahagia,
Akhirnya, saya menganggap bahwa secara keseluruhan pelaksanaan Rapat Koordinasi dan Pembahasan Pedoman Formasi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja yang dilaksanakan dari tanggal 26 Februari 2019 sampai dengan tanggal 28 Februari 2019, di Hotel Jayakarta, Jakarta Barat, telah terlaksana dan berjalan dengan sukses dan lancar sesuai yang diharapkan. Sebelum saya akhiri sambutan ini, tidak lupa saya ingin mengucapkan terima kasih pula kepada Instansi terkait juga para Kasatpol PP Provinsi, Kabupaten/Kota serta Pejabat pada BKD yang membidangi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja peserta rapat koordinasi yang hadir, melalui kerjasama yang baik dan harmonis ini. 
Dengan berakhirnya kegiatan rapat koordinasi ini, saya ingin menyampaikan ucapan selamat jalan, selamat kembali ke Daerah masing-masing. Semoga dapat berkumpul kembali dengan keluarga dalam keadaan sehat walafiat, dan tidak lupa sampaikan salam hangat saya untuk keluarga di rumah. 
Akhirnya, atas izin Allah SWT, dengan mengucapkan Alhamdulillahirrobil Aalamiin, Rapat Koordinasi dan Pembahasan Pedoman Formasi Jabatan Fungsional Polisi Pamong Praja, secara resmi saya nyatakan DITUTUP. Terima kasih dan mudah-mudahan, Allah SWT mempertemukan kita kembali di lain kesempatan. 
Wabilahitaufik Walhidayah,
Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.
Sekretaris Ditjen
Bina Administrasi Kewilayahan
Drs. Nugroho
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